Câmara Municipal de Irecê

Portaria



ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Irecê

Portaria nº 03/2020

O Presidente da Câmara Municipal de Irecê, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Designar a equipe de servidores para atuarem nas Licitações modalidade Pregão da Câmara Municipal de Irecê – BA.

AFONSO SEIXAS DOURADO ------- Pregoeiro SÔNIA MAGALI OLIVEIRA MACHADO SOUZA-----Assistente ANTÔNIO SOBRINHO DE QUEIROZ ----------Assistente

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revoga-se as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Câmara Municipal de Irecê, 02 de Janeiro de 2020.

Jaulo Joo guim de Souza PAULO JOAQUIM DE SOUZA Presidente